
ÚLOHA A

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, 
aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci ani 
ohraničené oblasti 3×3. 
Šipky ukazují ve směru, kde se na diagonále nachází
číslo 9. Pokud se vzdálenost devítky rovná číslu v 
daném políčku, je hrot šipky plný (šipka je černé barvy). 
Pokud se vzdálenost od čísla v políčku liší o 1, je hrot 
šipky prázdný (šipka je šedé barvy). Všechny šipky, kde 
je jedna z těchto dvou podmínek splněna, jsou v obrazci 
vyznačeny.

ÚLOHA A – Hledej devítku na diagonálách – JI ŘÍ HRDINA

Příklad vyznačení šipek



ÚLOHA B

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 
1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani ohraničené oblasti 3×3. 
Pro podbarvená pole platí, že minimálně na 
jedné diagonále se součet čísel počítaný 
směrem od daného pole rovná hodnotě čísla 
v daném poli. Všechna pole s touto vlastností
jsou vyznačena.
Pozn.: Platí i pro čísla, u kterých se nejbližší
hodnota na diagonále rovná hodnotě daného 
čísla.

ÚLOHA B – Diagonální sou čty – KAREL ŠT ĚRBA

Příklad sudoku 4x4 



ÚLOHA C

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 
1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani ohraničené oblasti 3×3. 
Šipky ukazují, kde je v daném řádku či 
sloupci devítka. Navíc číslo v políčku se 
šipkou udává vzdálenost k devítce. 
(Vzdálenost měříme mezi středy políček.)
Všechny šipky pro všechny směry jsou 
zadané. To znamená, že pokud některé
políčko obsahuje číslo N a neobsahuje šipku 
ukazující v některém (vodorovném nebo 
svislém) směru, nesmí se políčko obsahující
devítku nacházet ve vzdálenosti N daným 
směrem od daného políčka.

ÚLOHA C – Kde je devítka? – OND ŘEJ MOTLÍČEK

Příklad sudoku 4x4 Kde je čtyřka?



ÚLOHA D

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 
1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani ohraničené oblasti 3×3. 
Navíc jsou na okraji tabulky vyznačeny šipky 
a ke každé šipce jedno až tři čísla - každé z 
těchto čísel musí alespoň jednou ležet na 
diagonále dané příslušnou šipkou.

ÚLOHA D – Čísla na diagonále – JAN VONDRUŠKA

Příklad sudoku 4x4



ÚLOHA E

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 
1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani ohraničené oblasti 3×3. 
Součet čísel v koši musí odpovídat malému 
číslu v rohu koše. Žádné číslo se v koši 
nesmí opakovat. Navíc součet čísel v každém 
koši musí být číslo od 2 do 28, přičemž každý 
ze součtů se v celé tabulce vyskytuje právě
jednou. 
Tabulka pro vyznačení součtů je přiložena.

ÚLOHA E – Killer 28 – PETR LICHÝ

Příklad sudoku 4x4 s koši o součtech 6-10



ÚLOHA F

Autorská soutěž (DAS)

Logika

Nakreslete uzavřenou smyčku, která prochází
středy některých políček a může se křížit. 
Je-li v políčku bílý kruh, prochází smyčka 
rovně a minimálně v jednom sousedním poli 
zahýbá pod úhlem 90 °, je-li v políčku černý 
kruh, smyčka zahýbá v políčku o 90 °, ale v 
sousedních polích prochází rovně (význam 
stejný jako v klasickém masyu). 
Je-li v políčku s kroužkem navíc symbol +, 
minimálně v jednom stranou sousedním 
políčku se smyčka kříží, pokud v políčku s 
kroužkem + není, smyčka se ve stranou 
sousedních políčkách křížit nesmí.

ÚLOHA F  - Zk řížené masyu – KAREL ŠT ĚRBA

Příklad



ÚLOHA G

Autorská soutěž (DAS)

Logika

Doplň do každého políčka jedno písmeno. 
Vybrat můžeš pouze písmena, která se 
nachází v sekvenci písmen v daném políčku 
(písmena jsou součástí slov). 
Zároveň musí po doplnění všech písmen 
platit, že v tabulce lze znázornit každou 
zadanou sekvenci písmen pomocí smyčky, 
která začíná, končí nebo prochází políčkem, 
v kterém je sekvence zadána. Smyčka se 
pohybuje po dotýkajících se políčkách (i 
rohem) a obsahuje písmena všech polí, která
navštívila v daném pořadí, v jakém je 
navštívila, přičemž každé políčko může 
navštívit pouze jednou.

ÚLOHA G  - Najdi písmeno – PETR LICHÝ

Příklad
V řešení (vpravo) jsou graficky vyznačeny 

pouze 3 z celkového počtu 9 smyček



ÚLOHA H

Autorská soutěž (DAS)

Logika

Nakreslete v tabulce uzavřenou smyčku, 
která prochází každým bílým políčkem právě
jednou, nikde se nekříží, ani se sama sebe 
nedotýká. Smyčka prochází středem každého 
políčka a její úseky jsou buď vodorovné nebo 
svislé čáry.
Některé čtveřice políček, které sdílí společný 
vrchol, jsou označeny symbolem (kolečkem). 
Pokud se u čtveřice políček symbol nachází, 
smyčka musí projít těmito políčky těsně za 
sebou (smyčka tedy tuto čtveřici políček 
“navštíví” jen jednou). Pokud symbol u 
čtveřice políček chybí, smyčka nesmí
procházet těmito políčky těsně za sebou 
(smyčka tedy musí taková políčka “navštívit”
vícekrát).

ÚLOHA H  - Kli čky – ONDŘEJ MOTLÍČEK

Příklad



ÚLOHA I

Autorská soutěž (DAS)

Logika

Nakreslete do obrazce smyčku, která se 
pohybuje vodorovně nebo svisle mezi středy 
sousedních polí, nikde se nekříží, ani se 
sama sebe nedotýká a každé bílé pole 
navštíví právě jednou. 
Šedým polem smyčka buď neprochází, nebo 
se v něm křižuje. Mimo šedá pole se smyčka 
křižovat nesmí.

ÚLOHA I  - Smy čka s alternativní nápov ědou – JI ŘÍ HRDINA

Příklad



ÚLOHA J

Autorská soutěž (DAS)

Logika

Nakreslete smyčku procházející středy 
některých políček tak, aby prošla každým 
vyznačeným kroužkem. 
Dvě na sebe kolmé části smyčky se mohou 
protnout, ale nesmí ve svém průniku zatočit či 
jinak se dotýkat. 
Smyčka musí zatočit v každém černém 
kroužku a následně pokračovat jedno pole 
rovně na obou stranách. Smyčka musí projít 
rovně každým bílým kroužkem a zatočit 
alespoň na jedné ze stran kroužku. Pokud se 
smyčka kříží v bílém kroužku, tak obě
navzájem kolmé části procházející tímto 
kroužkem musí zatočit alespoň na jedné
straně kroužku.

ÚLOHA J  - Masyu cross – JAN VONDRUŠKA

Příklad



ŘEŠENÍ

Autorská soutěž (DAS)

Sudoku

SUDOKU - ŘEŠENÍ

ÚLOHA A ÚLOHA B

ÚLOHA C

ÚLOHA D

ÚLOHA E



ŘEŠENÍ

Autorská soutěž (DAS)

Logika

LOGIKA - ŘEŠENÍ

ÚLOHA F ÚLOHA G

ÚLOHA H

ÚLOHA I

ÚLOHA J


